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Требования для туристических виз

в Испанию для совершеннолетних граждан РФ с пропиской или регистрацией в Москве или МО.

1) Заграничный паспорт + копия главной страницы, паспорт должен:
- действовать не менее 3 месяцев после окончания срока действия визы;
- содержать как минимум 2 чистые страницы без штампов, без каких-либо повреждений, пометок и помарок. Если в паспорт вписан ребенок, то должно быть 3 чистые страницы.

- быть подписан его владельцем;
- быть выдан не более 10 лет назад;
Если имеется 2 и более действующих паспортов, необходимо сдать оригиналы всех действующих паспортов.
2) Копии всех страниц заграничного паспорта;
3) Оригиналы аннулированных паспортов + копии всех страниц;
4) Копии всех страниц внутреннего паспорта РФ, все страницы c 1по 19 включительно, включая пустые;
5) 2 одинаковые фотографии, которые должны быть:
- размером 3,5х4,5 см, цветные, матовые, четкие, в фокусе, на ровном белом фоне; 
- без углов и овалов;
- в высоком качестве, без пятен, загибов, царапин или других дефектов;
- не старше 6 месяцев на момент подачи;
- взгляд должен быть направлен прямо в объектив камеры;
- фотография должна быть сделана строго в анфас. Голова или плечи не должны быть наклонены или повернуты. Изображение головы должно занимать не менее 70% фотографии;
- головные уборы недопустимы, если не носятся по религиозным убеждениям; 
- если заявитель носит очки, глаза должны быть четко видны, без отражения, теней или засветов в линзах очков. Оправа не должна закрывать глаза;

6) 1 анкета (двусторонняя, заполняется латинским шрифтом). Анкета подписывается лично заявителем в следующих пунктах:

1. В п. 37

2. В пункте: «Я информирован, что если в случае отказа в получении визы визовый сбор не возвращается»
3. В пункте: «Я информирован, что для первого моего пребывания и последующих посещений территории стран-участников требуется соответствующая медицинская страховка».
4. В самом конце анкеты в пункте: «Подпись (для несовершеннолетних – подпись лица с полномочиями родителей / законного представителя)».
Подпись должна совпадать с подписью в заграничном паспорте.
7) Оригинал справки с места работы, которая должна быть:
- на фирменном бланке компании с печатью и подписью;
- с указанием даты составления. Срок действия – 1 месяц на день подачи;
- с указанием полного адреса компании, телефонов и факса;
- с указанием даты поступления на работу, занимаемой должности, ежемесячной заработной платы;
Работающим в ИП кроме справки с работы нужно приложить копию свидетельства о регистрации предприятия и копию ИНН; 

- индивидуальным предпринимателям - копию свидетельства о регистрации ИП и копию ИНН, копию декларации об уплате налогов; 

- неработающим – спонсорское письмо с подписью спонсора, справку с работы спонсора согласно требованиям, оригинал справки со счета в банке спонсора согласно требованиям, копию паспорта РФ спонсора (все страницы), оригинал свидетельства, подтверждающее степень родства спонсора с заявителем; 

- для пенсионеров - копию пенсионного удостоверения, подтверждение финансовой состоятельности для осуществления поездки (выписку с банковского счета, дорожные чеки либо заявление о спонсорстве, справку с работы спонсора, копию внутреннего паспорта и документа, подтверждающего степень родства); 

8) Международная страховка, которая должна:
- покрывать даты поездки;
- действовать в зоне Испании и всех остальных стран Шенгена;
- быть c минимальным покрытием 30 000 евро или 50 000 долларов;
- содержать корректное написание ФИ, даты рождения, строго как в загранпаспорте;
- содержать информацию только в печатном виде. Страховки с информацией, вписанной от руки, не принимаются;
9) Билеты на даты поездки.  Даты в бронировании авиабилетов и гостиницы обязательно должны совпадать. Билеты нельзя отменять или менять во время рассмотрения документов в посольстве;
10) Бронь гостиницы в Испании, оформленная либо через Континент Экспресс, либо на фирменном бланке отеля с подписью и печатью. Бронирование должно:

- содержать фамилию и имя каждого заявителя, даты пребывания, номер брони (обязателен), тип номера, условия оплаты, полное название отеля, телефоны, факс и email;

- быть на фирменном бланке с печатью и подписью. Брони с сайтов booking.com, expedia.com  принимаются в посольстве.

Даты бронирования отеля должны совпадать с датами бронирования авиабилета. Если в бронировании не прописаны имя и фамилия каждого заявителя, документы не принимаются. 
Бронирование отеля нельзя менять или отменять пока документы рассматриваются в посольстве. Посольство проверяет каждое бронирование и если отель не подтверждает им данную бронь и ее условия на каждого заявителя, в визе может быть отказано

11)  Оригинал справки со счета в банке, которая должна:

- быть на фирменном бланке банка с печатью и подписью;

- датироваться. Срок действия справки – 1 месяц на момент подачи;

- содержать название, адрес и телефоны банка;

- отражать сумму на счету на текущий день. Сумма должна покрывать все расходы по поездке + 90 евро на каждый день пребывания, но не менее 810 евро;

Электронные выписки с сайта банка или банкомата не принимаются
12)  Лицам, не имевшим ранее в паспорте шенгенских виз, желательно также предоставить дополнительные документы о финансовом благосостоянии: копию свидетельства о владении недвижимостью, автомобилем и т. п.; 
13)  Если едут родственники, то предоставляются документы (и их копии), подтверждающие степень родства. 
ВАЖНО:
Граждане, имеющие прописку (регистрацию) в Санкт-Петербурге, Ленинградской обл., Пскове, Псковской обл., Новгороде, Новгородской обл., Калининграде, Калининградской обл., Республике Карелия должны подавать документы на визу в визовые центры в Санкт-Петербурге или Калининграде. Заявления на визу от данных граждан в других визовых центрах приниматься не будут.

Граждане СНГ имеют право оформлять визы в консульствах Испании на территории РФ только при наличии регистрации не менее чем на 3 месяца.
Если за одну поездку Вы планируете посетить сразу несколько государств Шенгенской зоны, для оформления шенгенской визы Вам следует обращаться в консульство той страны, где Вы планируете провести большее количество дней. Если количество дней во всех странах одинаковое, за визой нужно обращаться в консульство страны первого въезда.
Если в аннулированном загранпаспорте (истек срок его действия, либо паспорт испорчен) имеется шенгенская виза, срок действия которой еще не истек, она также будет считаться недействительной. Владельцу паспорта необходимо оформить новую визу в консульстве, предоставив действующий загранпаспорт, старый паспорт с шенгенскими визами и полный пакет документов на выбранную категорию визы. Процедура переноса визы из старого паспорта в новый не предусмотрена.

Прием документов на визу осуществляется в Испанских визовых центрах в зависимости от места постоянной регистрации или прописки. Заявители с пропиской или регистрацией в следующих городах должны подавать документы на визу в соответствующих Визовых Центрах: в Москве, Санкт-Петербурге, Владивостоке, Екатеринбурге, Иркутске, Казани, Калининграде, Краснодаре, Красноярске, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Ростове-на-Дону, Самаре, Сочи, Уфе, Хабаровске. 
Все перечисленные документы являются обязательными для подачи. Неполный комплект документов не может быть принят к рассмотрению.
Подача поддельных документов и предоставление заведомо ложной информации 
может привести к отказу во въезде в государства Шенгенского соглашения.
По своему усмотрению Консульский отдел  может потребовать предоставить 
дополнительные документы или вызвать заявителя на собеседование.
