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 Перечень документов для деловых виз в Италию
для совершеннолетних граждан РФ с регистрацией 
в Москве и МО.
1) Заграничный паспорт + копия главной страницы, паспорт должен:
- действовать не менее 3 месяцев после окончания срока действия визы;
- содержать как минимум 2 чистые страницы без штампов, без каких-либо повреждений, пометок и помарок. Если в паспорт вписан ребенок, то должно быть 3 чистые страницы. 
- быть подписан его владельцем;
- быть выдан не более 10 лет назад;
Если имеется 2 и более действующих паспортов, необходимо сдать оригиналы всех действующих паспортов. 
2) Копии всех шенгенских виз за последние 3 года. Если визы в предыдущих паспортах, обязательно прикладывается копия главной страницы данного паспорта.

3) 2 одинаковые фотографии, которые должны быть:
- размером 3,5х4,5 см, цветные, матовые, четкие, в фокусе, на ровном белом фоне; 
- без углов и овалов;
- в высоком качестве, без пятен, загибов, царапин или других дефектов;
- не старше 6 месяцев на момент подачи;
- взгляд должен быть направлен прямо в объектив камеры;
- фотография должна быть сделана строго в анфас. Голова или плечи не должны быть наклонены или повернуты. Изображение лица должно занимать не менее 70% фотографии;
- головные уборы недопустимы, если не носятся по религиозным убеждениям; 
- если заявитель носит очки, глаза должны быть четко видны, без отражения, теней или засветов в линзах очков. Оправа не должна закрывать глаза. 
4) 1 анкета, заполненная на английском языке и подписанная лично заявителем в следующих пунктах:
1. В п. 37

2. В пункте: «Я информирован, что если в случае отказа в получении визы визовый сбор не возвращается»
3. В пункте: «Я информирован, что для первого моего пребывания и последующих посещений территории стран-участников требуется соответствующая медицинская страховка».
4. В самом конце анкеты в пункте: «Подпись (для несовершеннолетних – подпись лица с полномочиями родителей / законного представителя)».

Подпись должна совпадать с подписью в заграничном паспорте. 
5) Оригинал справки с места работы, которая должна быть:
- на фирменном бланке компании с печатью и подписью;
- с указанием даты составления. Срок действия – 1 месяц на день подачи;
- с указанием полного адреса компании, телефонов и факса;
- с указанием даты поступления на работу, занимаемой должности, ежемесячной заработной платы;
Работающим в ИП кроме справки с работы нужно приложить копию свидетельства о регистрации предприятия и копию ИНН; 
- индивидуальным предпринимателям - копию свидетельства о регистрации ИП и копию ИНН, копию декларации об уплате налогов; 
- для пенсионеров - копию пенсионного удостоверения, подтверждение финансовой состоятельности для осуществления поездки (выписку с банковского счета, дорожные чеки либо заявление о спонсорстве, справку с работы спонсора, копию внутреннего паспорта и документа, подтверждающего степень родства); 
- для студентов и школьников - справку с места учебы (не требуется в период каникул), копию студенческого билета, заявление о спонсорстве***, справку с работы заявителя, копию первой страницы его внутреннего паспорта и документа, подтверждающего степень родства.
- для неработающих – спонсорское письмо в свободной форме с указанием дат поездки, ФИО спонсора и заявителя, гарантии покрытия всех расходов, дата и подпись; оригинал справки с работы спонсора согласно требованиям; оригинал выписки со счета в банке согласно требованиям; оригинал + копию свидетельства о родстве спонсора и заявителя; копию страницы паспорта с личными данными спонсора. Спонсорами могут быть только родители, супруги, дети.;
6) Свидетельство о внесении в ЕГРЮЛ российской фирмы (копия).
Свидетельство о внесении в Единый Государственный Реестр Юридических Лиц компании, сотрудником которой является заявитель;
7)  Оригинал  справки со счета в банке (обязательный документ, даже если в приглашении указано, что компания покроет все расходы, таково требование посольства). Документы без выписки со счета в банке не принимаются к рассмотрению. Документы о финансовых гарантиях должны датироваться максимально приближенно к дате подачи, но не более 2х недель до даты подачи в посольство. Принимается один из следующих документов:
• оригинал выписки о состоянии счета заявителя. Счет может быть в любой валюте (в т.ч. и рублевый)
• оригинал + ксерокопия сберкнижки
• ксерокопия кредитной карты с обеих сторон + оригинал чека из банкомата с балансом карты. Срок действия чека из банкомата – 3 дня на дату подачи документов.
Важно: При подаче документов на годовую мульти визу остаток на счету должен быть не менее 3000 евро;

8) Оригинал или скан-копия приглашения от компании в Италии, которое должно быть оформлено строго в соответствии с формой приглашения во вложении. Посольство принимает приглашения только установленной формы. Приглашение должно:
- обязательно содержать номер регистрации в Торговой Палате;
- быть на фирменном бланке с печатью и подписью с расшифровкой подписи. Если подписант приглашения не гражданин ЕС, потребуется также копия вида на жительство данного лица в ЕС;
- датироваться. Срок действия приглашения - 1 месяц. 
- содержать паспортные данные заявителя (ФИО, дата рождения, номер паспорта, сроки действия паспорта, кем выдан паспорт);
- содержать должность и место работы каждого заявителя;

- указывать точные даты действия запрашиваемой визы и даты первой поездки. Формат написания дат: с дд/мм/гг по дд/мм/гг. 
- указывать запрашиваемую кратность визы. Если запрашивается многократная виза, рекомендуем указать примерный план поездок в Италию с датами на весь запрашиваемый период визы;
- указывать мотив поездки (подробно) с названиями мероприятий, с указанием планируемой деятельности приглашенных в Италии (напр.: посещение фабрик, неоплачиваемые стажировки в фирмах, заказ материалов и т.п.) с указанием мест посещения;
- указывать название и адрес гостиницы, в которой остановится приглашаемый;
- содержать фразу о том, что принимающая или отправляющая сторона несет все расходы на период всех поездок для данного лица;
- в приглашении обязательно должно быть указано: «Приглашающая фирма несет уголовную ответственность на весь срок пребывания иностранного гражданина, если он нарушит законодательство об эмиграции» (DL 286, DEL 23.7.1998, ART, 12)".
Если цель поездки конференция, выставка или форум, рекомендуется дополнительно предоставить:

- подтверждение регистрации на мероприятие;

- подтверждение оплаты регистрационных сборов (не обязательно, но будьте готовы предоставить, если посольство дополнительно запросит). 
Если едет группа сотрудников, приглашение необходимо делать в оригинале с печатью компании на каждого сотрудника отдельно. Т.е. общее приглашение на всех сотрудников не принимается.
9)  Справка из Торговой Палаты (visura camerale) приглашающей фирмы со сроком действия не больше 6-ти месяцев. 
10)  Копия паспорта лица, подписавшего приглашение (страницы с личными данными и личной подписью). Документы без копии паспорта лица, подписавшего приглашение, не принимаются посольством. Если лицо, которое подписывает приглашение, не является гражданином ЕС, необходимо приложить вид на жительство данного лица в ЕС.
11)  Бронирование отеля на даты поездки (обязательный документ даже если компания покрывает расходы), которое должно:
- содержать фамилию и имя каждого заявителя, даты пребывания, номер брони, тип номера, условия оплаты, полное название отеля, телефоны, факс и email;
- быть на фирменном бланке с печатью и подписью. Брони с сайтов booking.com, expedia.com и прочее также принимаются. 
Даты бронирования отеля должны совпадать с датами бронирования авиабилета. Если в бронировании не прописаны имя и фамилия каждого заявителя, документы не принимаются.
12)  Оригинал международной страховки + копия, которая должна:
- покрывать даты поездки;
- действовать в зоне Италии и всех странах Шенгенского соглашения;
- быть c минимальным покрытием 30 000 евро или 50 000 долларов;
- содержать корректное написание ФИО, даты рождения, номера паспорта строго как в загранпаспорте;
- содержать информацию только в печатном виде. Страховки с информацией, вписанной от руки, не принимаются;
13)  Бронирование билетов на даты, совпадающие с датами первой поездки в приглашении;
ВАЖНО:
Граждане СНГ имеют право оформлять визы в консульствах Италии на территории РФ только при наличии регистрации не менее чем на 3 месяца.
Если у заявителя прописка или регистрация в Санкт-Петербурге, Пскове, Карелии, Архангельске и их областях, то документы на визу в Италию принимаются только в консульстве в Санкт-Петербурге. 
Если за одну поездку Вы планируете посетить сразу несколько государств Шенгенской зоны, для оформления шенгенской визы Вам следует обращаться в консульство той страны, где Вы планируете провести большее количество дней. Если количество дней во всех странах одинаковое, за визой нужно обращаться в консульство страны первого въезда.
Все перечисленные документы являются обязательными для подачи. Неполный комплект документов не может быть принят к рассмотрению.

Подача поддельных документов и предоставление заведомо ложной информации 
может привести к отказу во въезде в государства Шенгенского соглашения.

По своему усмотрению Консульский отдел  может потребовать предоставить 
дополнительные документы или вызвать заявителя на собеседование.
	ВНИМАНИЕ! ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ, ВИЗОВЫЙ ОФИЦЕР ВПРАВЕ ЗАТРЕБОВАТЬ ЛЮБОЙ ИНОЙ ДОКУМЕНТ, ПОМИМО ВЫШЕ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ, ЛИБО ЛИЧНОЕ ПРИСУТСТВИЕ АППЛИКАНТА. ПО НОВОМУ ВИЗОВОМУ КОДЕКСУ КОНСУЛЬСТВО ВПРАВЕ В НЕКОТОРЫХ СЛУЧАЯХ  ЗАДЕРЖИВАТЬ РАССМОТРЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ.

ДОКУМЕНТЫ ЗАЯВИТЕЛЕЙ С ПРОПИСКОЙ В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ РЕГИОНЕ РФ (Санкт-Петербург, Псков, Карелия, Калининград и их области) ПРИНИМАЮТСЯ ТОЛЬКО В КОНСУЛЬСКОМ ОТДЕЛЕ ПОСОЛЬСТВА ИТАЛИИ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ. 


