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Перечень документов для деловой визы в Китай для совершеннолетних граждан РФ.
ВАЖНО: если заявитель родился в одной из бывших республик СССР (место рождения в загранпаспорте указана республика ССР), документы подаются в посольство только лично заявителем.

1. Визовая анкета, заполненная на английском или русском языке. Анкета заполняется только на компьютере, заполненные бланки от руки не принимаются посольством. Анкета подписывается лично заявителем, подпись должна совпадать с подписью в паспорте. В анкете необходимо указать в какой срок будет рассматриваться виза (срочный или не срочный тариф). Необходимо следить ,чтобы в процессе заполнения анкета не деформировалось и распечатывалась на принтере корректно  не более , чем на 4 листа. 
2. Деловое приглашение от компании в Китае (копия принимается), с указанием:
- паспортных данных заявителя (ФИО, дата рождения, номер и сроки действия загранпаспорта),

- точных дат действия запрашиваемой визы и ее кратность, 
- цель визита,

- гарантии оплаты расходов компанией, 
- красная печать и подпись ответственного лица
- дата составления приглашения. Срок действия 1 мес. 

-точный адрес и телефон приглашающей компании в Китае.

Для получения многократной визы приглашение должно быть в оригинале и заверено в МИДе Китая и содержать красную печать. В данный момент Консульство принимает приглашение в копии ,но на свое усмотрение может запросить оригинал.
3. Четкая копия лицензии принимающей компании в Китае.
4. Заграничный паспорт + копия главной страницы, паспорт должен:
- действовать не менее 6 месяцев на момент въезда в Китай;
- содержать как минимум 2 чистые страницы без штампов, без каких-либо повреждений, пометок и помарок. Если в паспорт вписан ребенок, то должно быть 3 чистые страницы. 
- быть подписан его владельцем;
- быть выдан не более 10 лет назад;

Если имеется 2 и более действующих паспортов, необходимо сдать оригиналы всех действующих паспортов.

Если заявитель родился в одной из бывших республик СССР (место рождения в загранпаспорте указана одна их республик ССР: Казахская ССР, Узбекистан, Белоруссия и т.д.) документы подаются только лично заявителем.

5. 1 фотография, которая должны быть:
- Фотография должна быть размером СТРОГО 3.3 х 4.8 см., цветная, матовая, четкая, в фокусе, на ровном белом фоне; 
- без углов и овалов;
- в высоком качестве, без пятен, загибов, царапин или других дефектов;
- не старше 6 месяцев на момент подачи;
- взгляд должен быть направлен прямо в объектив камеры;
- фотография должна быть сделана строго в анфас. Голова или плечи не должны быть наклонены или повернуты;
- головные уборы недопустимы, если не носятся по религиозным убеждениям; 

- если заявитель носит очки, глаза должны быть четко видны, без отражения, теней или засветов в линзах очков. Оправа не должна закрывать глаза;

6. Оригинал справки с места работы, которая должна быть:
- на фирменном бланке компании с печатью и подписью;
- с указанием даты составления. Срок действия – 1 месяц на день подачи;
- с указанием полного адреса компании, телефонов и факса;
- с указанием даты поступления на работу, занимаемой должности, ежемесячной заработной платы;
- с указанием, что компания покрывает расходы по поездке. 

7. Бронирование авиабилетов в Китай в обе стороны. 
8. Бронирование отеля на даты поездки  ( рекомендуемый документ) Мы можем подать документы без брони отеля, но в случае необходимости Консульство оставляет за собой право запросить ее дополнительно.

которое должно:

- содержать фамилию и имя каждого заявителя, даты пребывания, номер брони, тип номера, условия оплаты, полное название отеля, адрес, телефоны;

Консульский отдел Посольства Китая оставляет за собой право потребовать дополнительные документы выезжающего на момент подачи или получения документов и увеличить сроки рассмотрения.
ВАЖНО:
Жители г. Санкт-Петербурга, Республики Карелии, Ленинградской, Архангельской, Мурманской, Новгородской, Псковской областей обращаются за оформлением визы непосредственно в Генеральное Консульство Китайской Народной Республики в г. Санкт-Петербурге.
Жители Приморского края и Хабаровского края, Амурской, Иркутской, Сахалинской, Читинской областей, Еврейская автономия обращаются непосредственно в Генеральное Консульство Китайской Народной Республики в г. Хабаровске.
Жители г. Владивостока обращаются непосредственно в отделение Генерального Консульства Китайской Народной Республики в г. Владивостоке.
Жители Красноярского края, Новосибирской, Омской, Свердловской, Тюменской, Челябинской областей обращаются непосредственно в Генеральное Консульство Китайской Народной Республики в г. Екатеринбурге.
Жители Забайкальского края, Иркутской областей, Республик Бурятия, Хакасия, Тыва обращаются непосредственно в Генеральное Консульство Китайской Народной Республики в г. Иркутске.
Граждане РФ могут въезжать в Гонконг без визы сроком на 14 дней. В случае пребывания свыше 14 дней оформляется соответствующая виза в Посольстве.
